

## Muži vstoupili do Východočeské ligy dvěma výhrami!



Těsně před prvním hracím víkendem došlo v kádru mužů k podstatné změně, kterou bylo odhlášení B-týmů z přeboru. Důvodem tohoto kroku byl nedostatek hráčů, kteří se mohou pravidelně zapojit do soutěže. U některých mužů je z důvodu pracovních povinností či jiných důvodů nereálné účastnit se každého utkání a navíc někteří starší hráči nemohou absolvovat tak velkou zátěž jako mladí kluci. Navíc pendlování mezi oběma týmy mohou jen muži do 24 let, což je také značně omezující. Poslední kapkou pro toto rozhodnutí bylo zjištění, že Dominik Jiruše budu kvůli problémům s kolenem chybět asi většinu sezony, což je samozřejmě citelná rána pro naše áčko, kde měl být členem základní rotace. Všichni muži tedy budou napsaní na soupisku A-týmu, který díky tomu nebude mít problém odjet na každý duel v dostatečném počtu lidí. Navíc v termínech, kdy mělo hrát béčko domlouváme s našimi původními soupeři možnost sehrání přátelských utkání, takže se na zápasy B-týmu můžete těšit i nadále, byť to nebude formou mistráků, ale jen přáteláků.

Nyní už k zápasům A-týmu, které se o víkendu odehrály na palubovce Městské sportovní haly.



26.09.2020 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Sokol BK Chrudim **88:70** (20:22 36:41 59:53)

Martin Svojanovský - 24, Stanislav Machalík - 17, David Jiruše - 10, Martin Kopecký - 10, Ondřej Berlan - 9, Martin Tomik - 5, Nikita Egorov - 4, Tomáš Kotěra - 4, Pavel Peterka - 4, Matěj Sádovský - 1, Tomáš Candrák - 0

V prvním zápase jsme přivítali béčko Chrudimi, která v loňské nedokončené sezoně byla na posledním místě soutěže. My si rozhodně nemůžeme s nově složeným týmem dovolit nikoho podcenit, což se ukázalo i v tomto utkání. Chrudim se prezentovala sehraňejším dojmem a naše obrana byla trochu chaotická a neurovnané. Hosté díky tomu zaznamenali několik snadných košů a volných trojek. V poločase jsme ztráceli 5 bodů při stavu 36:41. V šatně jsme si řekli co musíme zlepšit v defenzívě a naopak co funguje a nefunguje v útoku. Ve druhé půli to byl zcela jiný tým, který předváděl početnému publiku pohledný basketbal. Úvodní pětiminutovku třetí čtvrtiny jsme vyhráli 17:3 a ujali se slibného vedení. To jsme v závěrečné periodě ještě navýšili a mohli se radovat z premiérové výhry.

Střelecky nás v tomto duelu táhli především pivoti, když Martin Svojanovský zaznamenal 24 a Standa Machalík 17 bodů. Z perimetru je doplnili především desetibodoví David Jiruše s Martinem Kopeckým a s 9 body Ondra Berlan. Co se nám dnes ale vůbec nedařilo, to byly trestné hody, když jsme proměnili jen 12 z 26 pokusů!



27.09.2020 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Tesla Pardubice "B" **85:73** (26:23 47:38 74:63)

Martin Svojanovský - 40, Matěj Sádovský - 11, Ondřej Berlan - 7, David Jiruše - 7, Tomáš Kotěra - 6, Martin Kopecký - 4, Stanislav Machalík - 4, Martin Tomik - 4, Nikita Egorov - 2, Tomáš Candrák - 0, Pavel Peterka - 0

V neděli přijel nováček soutěže a další béčko druholigového týmu, Tesla Pardubice B. Jedná se o hodně mladý tým, který má ve svém středu kluky v rozmezí 17 - 22 let. Věděli jsme tedy, že budeme mít problém s rychlostí a pohybem soupeře. Naopak naší výhodou měla být převaha v podpošovém prostoru, kde hosté neměli klasického pivota. Toho dokázal využít Martin Svojanovský, který se rozehrál k neskutečnému výkonu a zatížil konto soupeře 40 body! Hned 20 z nich dal už v první čtvrtině, kterou jsme ale vyhráli o jediný koš 26:23, když nás soupeř ničil nájezdy do vymezeného území, které jsme vůbec nestíhali pokrýt. Ve druhé čtvrtině jsme už bránili chytřejši a začali si pomalu budovat náskok, který byl v poločase 47:38.

Na konci třetího dějství se naše vedení vyšplhalo až na 15 bodů při stavu 70:55. Na přelomu třetí a čtvrté čtvrtiny ale hosté zaznamenali 4 úspěšné trojky a navíc jsme se nemohli trefit do zónové obrany a rázem jsme vedli jen 76:70. Naštěstí nás po několika minutých střelách uklidnila trojka Davida Jirušeho a tak se drama nekonalo.

Máme za sebou úspěšný vstup do soutěže, ale rozhodně nepropadáme přehnanému uspokojení. Jsme si vědomi, že naše hra má ještě mnoho nedostatků a při vší úctě k našim víkendovým soupeřům... čekají nás v dalších kolech mnohem náročnější duely.

Na závěr ještě poděkování našim fanouškům, kteří si obnovenou premiéru mužů nenechali ujít v hojném počtu a vytvořili výbornou atmosféru.

29.09.2020 *Martin Šorf*

ADFORS Basket Litomyšl:  
<https://www.bklitomysl.cz>